
Cieśniny w Europie 

Test sprawdzający wiedzę na temat położenia cieśnin w Europie

Poziom trudności: Średni

1. Która z wymienionych ciesnin nie znajduje się w Europie

A - Mesyńska

B - Sund

C - Gibtraltarska

D - Tatarska

2. Między jakimi krajami znajduje się cieśnina Kaletańska?

A - Maroko-Hiszpania

B - Szwecja-Dania

C - Franja-Wielka Brytania

D - Wielka Brytania- Irlandia

3. Jakie Morza łączy cieśnina Bosfor?

A - Egejskie i Czarne

B - Czarne i Marmara

C - Azowskie i Czarne

D - Trackie i Egejskie

4. Między jakimi wyspami znajduje się cieśnina Św. Bonifacego?

A - Zelandia-Fionia

B - Majorka-Minorka

C - Kreta-Peloponez

D - Korsyka-Sardynia

5. Cieśnina Kerczeńska łączy Morze Czarne z

A - Morzem Azowskim

B - Morzem Marmara

C - Morzem Egejskim

D - Morzem Trackim
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6. Cieśnina znajdująca się na północ od Sycylii to

A - Cieśnina Sycylijska

B - Cieśnina Bosfor

C - Cieśnina Giblraltarska

D - Cieśnina Mesyńska

7. Cieśnina Sund łączy morza?

A - Północne i Bałtyckie

B - Irlandzkie i Celtyckie

C - Irlandzkie i Hebrydzkie

D - Północne i Norweskie

8. Gdzie znajduje się cieśnina Itacka?

A - w północnej Europie

B - w południowej Europie

C - poza Europą

9. Czy cieśnina Sycylijska znajduje się na terenach Morza Sródziemnego?

A - Tak

B - Nie

10. Która z wymienionych cieśnin znajduje się między Europą i Afryką

A - Gibraltarska

B - Kaletańska

C - Dardanele

D - Sund

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Cieśniny w Europie 

Test sprawdzający wiedzę na temat położenia cieśnin w Europie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. B

4. D

5. A

6. D

7. A

8. B

9. A

10. A
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